



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°01 /2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas da Universidade Federal do Ceará torna pública a retificação do Edital nº 01/2022 do processo seletivo para o **Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas (Mestrado Acadêmico) – Turma 2022.2**, conforme indicado abaixo:

No item 9, onde se lê:

Evento	Data	Local
2ª Etapa: Prova Escrita (serão exigidas a apresentação do comprovante de inscrição e do documento de identidade)	10/06/2022 (08h00min às 12h00min)	Auditório Reitor Ícaro de Sousa Moreira – Centro de Ciências (Bloco 902) – Campus do Pici/UFC – CEP: 60455-760

Leia-se:

Evento	Data	Local
2ª Etapa: Prova Escrita (serão exigidas a apresentação do comprovante de inscrição e do documento de identidade)	10/06/2022 (08h00min às 12h00min)	Miniauditório do Departamento de Estudos Interdisciplinares (DEINTER) - Bloco 860 - Campus do Pici/UFC.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido Edital.

Fortaleza, 06 de junho de 2022.

Prof. Fernando José Pires de Sousa
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas